Resolution 2025-1

A Resolution to set the time, date and place of the regular meeting of the Board of Commissioners each month.

WHEREAS, Act 917 Section II was passed on March 22, 1990,

WHEREAS, Act 917 Section II amended the Act creating the Board of Commissioners of Walton County, which was approved August 1, 1929, (Ga. Laws 1929 p. 747) as amended,

WHEREAS, the Board of Commissioners pursuant to Act 917 Section II does hereby set the time, date and place of the regular scheduled meetings of the Board of Commissioners as follows: To be held at 6 o'clock p.m. on the 1st Tuesday of each month with the exception of February and July which will be held on the 2nd Tuesday. Said meetings shall be held in the Historic Walton County Courthouse, Walton County Government Building or any of the Walton County Courthouse Annexes.

The Board will hold any additional meetings as shall be deemed necessary pursuant to the 1929 creative act as amended.

WHEREFORE, the Board of Commissioners directs the Clerk to publish a copy of this Resolution in the legal organ once a week for two weeks immediately following the passage of this Resolution.

Passed and approved by the Board of Commissioners of Walton County, Georgia, at the first monthly meeting held in **2025** on **January 7, 2025**.

Board of Commissioners of Walton County, Georgia

By:	
-	David G. Thompson
	Chairman
Attest:	
	Rhonda R. Hawk
	County Clerk